
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão Ordináña do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada aos 28

dias do mês de março de 1995, presidida pelo

Excelentíssimo Senhor Desembargador Liberato

Póvoa.

Às 08250hs (oito horas e cinquenta minutos) do dia 28 de março de 1995, reuniu~se o

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em Sessão Ordinária, sob a

Presidência do Exmo. Sr. Des. Líberato Póvoa, a qual estiveram presentes os Exmos.

Srs. Juízes Carlos Luiz de Souza, Bernardino Lima Luz e Marcelo Dolzany da

Costa. Ausência justiñcada do Juiz Marco Villas Boas. Encontram-se ainda vagos os

cargos dos Juízes representantes da classe dos advogados. Esteve representando a

douta Procuradoria Regional Eleitoral, o Dr. Juliano Baiocchi Villa-Verde de

Carvalho. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente determinou a leitura da

ata da sessão anterior, que, após retiñcações, foi aprovada. Em seguida, após a

conferência de acórdãos, não havendo pauta, o Exmo. Sr. Presidente, solicitou aos

Exmos. Srs. Juízes que encaminhem à Secretaria os processos que independem de

pauta, ou os seus dados púncipais, para que seja confeccionada uma pauta

suplementar. Finalmente, discutido o problema do contrato de locação do prédio, onde

este Tribunal desenvolve os seus trabalhos, por maioria de votos, acatando o parecer

ministerial, decidiu~se propor ao locador o preço máximo de r$ 7.000,00, incluindo o

prédio anexo, conhecendo como uma revisão contratuaL além de ratiñcar o aditivo

anterior, assim como a devolução de 1.499 UFIR,s, compensadas no primeiro alugue1,

divergindo, em parte, o Exmo. Sr. Des. Carlos Luiz de Souza, opinando que a contra-

proposta deveria ser um aditivo de renovação, alterando as cláusulas do contrato.

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente encerrou a sessão às

10hs. E para constar lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será

assinada, na forma regimental, pelo Exm .
Pres' ente, membros presentes e

Procurador Regional Eleitoral, comigo
\

(Heitor Kruel Fogliü
Secretário, que a redigi_

bargador
'

IBERATO PÓVOA
Presidente /



Dese
›

orÉÊÁ DE SOUZ

Fui presente:
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